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CARGO: PEDREIRO 

 
CONHECIMENTOS DE PORTUGUÊS  

 
 

01. Indique a alternativa em que há erro na grafia das 

palavras: 

 

a) afrouxar, beneficência, cristalizar 

b) bocejar, estupidez, florescer 

c) dezobedecer, vaidozo, framboeza 

d) dispersão, hiena, lapidação 

e) negociação, ósseo, ratazana 

 

02. Assinale a alternativa que apresenta a divisão 

silábica correta: 

 

a) arruda: a- rru- da 

b) coveiro: co-ve-i-ro 

c) massacrar: ma-ssa-crar 

d) desonestidade: de-so-nes-ti-da-de 

e) organismo: orga-nis-mo 

 

03. Indique a alternativa onde todas as palavras são 

acentuadas: 

a) difícil, chalé, pé 

b) mágico, vírus, série 

c) ruído, órfão, parabéns 

d) será, amável, escândalo 

e) Todas as alternativas estão corretas. 

 

04. As palavras árvore, história, jacaré, são 

classificadas respectivamente como: 

a) ditongo, tritongo, hiato 

b) proparoxítona, paroxítona, oxítona 

c) monossílaba, dissílaba, trissílaba 

d) oxítona, paroxítona, proparoxítona 

e) nenhuma das alternativas anteriores 

 

05. O verbo cantar pertence a: 

a) primeira conjugação 

b) segunda conjugação 

c) terceira conjugação 

d) quarta conjugação 

e) quinta conjugação 

 

 

CONHECIMENTOS DE MATEMÁTICA 

 

06. Uma motocicleta percorre 89km em 2hora. 

Quantos km essa mesma moto percorre em 

8horas? 

 

a) 356km 

b) 468km 

c) 582km 

d) 612km 

e) Nenhuma das alternativas. 

07. Quantos minutos equivalem 68 horas? Assinale a 

alternativa correta. 

 

a) 2.800 minutos 

b) 4.080 minutos 

c) 5.500 minutos 

d) 6.800 minutos 

e) Nenhuma das alternativas. 

 

08. Quantas horas correspondem a 43.200 segundos? 

 

a) 22 horas 

b) 18 horas 

c) 12 horas 

d) 10 horas 

e) Nenhuma das alternativas. 

 

09. Uma menina comprou um jaqueta de couro no 

valor de R$ 380,00 com uma taxa de juros 

simples de 4%ao mês para pagamento no prazo 

de 5 meses. Qual o valor total que a menina 

pagou pela jaqueta no final do prazo estipulado? 

 

a) R$ 384,00 

b) R$ 422,00 

c) R$ 456,00 

d) R$ 498,00 

e) Nenhuma das alternativas. 

 

10. Conhecendo os algarismos romanos, indique qual 

das alternativas que seguem apresenta o valor 

correspondente em algarismos romanos para o 

numero 2.934 

 

a) MMIXXXXIIII 

b) MMDMXXXVI 

c) DDXMXXXIIII 

d) MMCMXXXIV 

e) Nenhuma das alternativas 

 

 

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

 

 

11. Na construção de uma creche, optou-se por 

fundações do tipo ciclópico, qual tipo de solo foi 

encontrado: 

 

a) terra preta  

b) rocha a uma profundidade de 6,0 m. 

c) argiloso ( argila vermelha ) 

d) arenoso ( areia branca ) 

e) aterro misto de serragem e outros materiais 

orgânicos. 
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12. No concreto para fundações do tipo ciclópico 

serão usados os seguintes materiais: 
 

a) cal , pedrisco , areia e água 

b) cimento , brita , areia grossa , lascão e água 

limpa 

c) cal , brita , areia grossa , lascão e água limpa 

d) gesso , brita , areia fina , lascão e água limpa 

e) nenhuma das alternativas é correta 
 

13. Na reforma do banheiro da escola, foram usadas 

cerâmicas de 50cm x 50cm para revestimento do 

piso. O banheiro possui largura de 3,0m e 

comprimento de 4,0m. Quantas cerâmicas serão 

necessárias para o trabalho: 
 

a) 12  

b) 24 

c) 48 

d) 60 

e) 72 

 

14. Quais equipamentos e protetores mínimos de 

segurança para a função de pedreiro: 

 

a) capacete , botina e cinto de segurança 

b) boné , botina e raibam 

c) capacete , sandalhas e avental de lona 

d) roupa de vaqueta e mascara de solda 

e) óculos , bermuda e protetor auricular 

 

15. Um tijolo de seis furos de boa qualidade deve 

possuir as seguintes qualidades: 
 

a) cor variadas e dimensões diversas 

b) cor variadas e quebradiços 

c) bem queimados , cor uniforme e dimensões 

uniforme 

d) bem queimados , cor variadas e dimensões 

variadas 

e) nenhuma das alternativas é correta 

 

16. A mistura (traço) de uma lata de cimento , duas 

latas de cal e sete latas de areia fina  na 

composição de argamassa , é indicada para: 
 

a) para assentar tijolos 

b) para assentar tacos 

c) para assentar azulejos 

d) para chapisco 

e) para rebocar caixa de água   
 

17.  Na composição de um concreto são empregados 

elementos denominados aglomerantes , são eles: 

a) areia 

b) cimento 

c) brita 1  

d) pedrisco 

e) água 

 

18. Em uma argamassa de reboco é adicionado cal , 

para que a massa fique: 

 

a) ficar mais dura 

b) ficar mais branca 

c) ficar impermeável 

d) ficar áspera 

e) melhorar sua trabalhabilidade para reguar. 

 

19. As relações entre os funcionários da prefeitura 

são orientadas por princípios que tem como 

objetivos o bem comum , aos quais chamamos 

de Ética. Qual alternativa é correta: 

 

a) realizar avaliações justas 

b) explicar as intenções em uma avaliação 

c) não discriminar indivíduos 

d) respeito a todos os credos 

e) todas as alternativas são corretas 

 

20. Para verificar o andamento correto de um 

levantamento de alvenaria , são necessários 

quais instrumentos e ferramentas: 

 

a) linha 

b) prumo 

c) nível de mangueira 

d) nível de pedreiro 

e) todas as alternativas são corretas 

 

 

CONHECIMENTOS GERAIS 

 

 

21. Santa Catarina é uma das 27 unidades federativas 

do Brasil, localizada no centro da Região Sul do 

país. Qual a área territorial do estado de Santa 

Catarina? 

 

a) 126.340,092 km² 

b) 119.334,102 km² 

c) 110.291,098 km² 

d) 100.842,002 km² 

e) 95.346,181 km² 
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22. A capital e sede de governo de Santa Catarina é a 

cidade de Florianópolis, localizada na Ilha de 

Santa Catarina. Inteiramente ao sul do Trópico 

de Capricórnio, localizado na zona temperada 

meridional do planeta, o estado possui clima 

subtropical. Dentre os estados mais populoso, 

qual a posição de Santa Catarina no ranking dos 

estados mais popilosos do Brasil. Assinale a 

alternativa correta. 

 

a) Oitavo estado mais populoso do Brasil. 

b) Décimo primeiro estado mais populoso do 

Brasil. 

c) Décimo oitavo estado mais populoso do Brasil. 

d) Vigésimo estado mais populoso do Brasil. 

e) Nenhuma das alternativas. 

 

23. Em comparação com a área de outros estados do 

Brasil, em que colocação esta o estado de Santa 

Catarina. 

 

a) É o décimo maior estado do Brasil. 

b) É o décimo quarto maior estado do Brasil. 

c) É o décimo oitavo maior estado do Brasil. 

d) É o Vigésio maior estado do Brasil. 

e) Nenhuma das alternativas.  

 

24. Em 2005 a dencidade demográfica do estado de 

Santa Catarin passou dos 60hab/km². Segundo o 

IBGE, qual a população estimada para o estado 

de Santa Catarina em 2009. 

 

a) 6.118.743 habitantes. 

b) 8.423.323 habitantes. 

c) 8.545.288 habitantes. 

d) 9.128.984 habitantes. 

e) Nenhuma das alternativas. 

 

25. O Brasil tem hoje forte influência internacional, 

seja em âmbito regional ou global. Encontra-se 

na 39ª posição entre os países com melhor 

qualidade de vida do planeta, além de possuir 

entre 15 e 20% de toda biodiversidade mundial. 

Qual a posição economica do Brasil no mundo? 

Assinale a alternativa correta. 

 

a) Segunda maior economia do mundo. 

b) Terceira maior economia do mundo. 

c) Quarta maior economia do mundo. 

d) Quinta maior economia do mundo. 

e) Nenhuma das alternativas.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


